
　　

番号 評価項目(参考：保護者向け）
R3

肯定的意見
（％）

R4
肯定的意見
（％）

R5
肯定的意見
（％）

昨年度
との比較

1 あなたは，学校の教育方針や教育目標をご存じですか。
80
(83)

72
(91)

83
(94)

↑
(↑)

2 お子さんは，意欲的に学習に取り組んでいると思いますか。
79
(87)

78
(86)

74
(85)

↓
(↓)

3 お子さんは，授業がわかりやすいと言っていますか。
90
(92)

85
(90)

86
(91)

↑
(↑)

4 お子さんは，家庭で宿題や課題等，家庭学習に取り組んでいますか。
86
(78)

84
(86)

80
(89)

↓
(↑)

5 お子さんは，友達を大切にしていると思いますか。
98
(96)

99
(96)

98
(96)

↓
(→)

6 学校は，豊かな人間性を育む心の教育の充実に努めていると思いますか。
97
(95)

88
(94)

89
(96)

↑
(↑)

7 お子さんは，健康に気を付けて生活していると思いますか。（食事，運動，睡眠等）
88
(86)

89
(89)

85
(88)

↓
(↓)

8 学校は，一人一人の子どもを大切にした指導や対応ができていると思いますか。
97
(90)

85
(91)

89
(92)

↑
(↑)

9 学校では，いじめがあったとき，すぐに話を聞いて対応してくれると思いますか。
97
(93)

90
(93)

90
(94)

→
(↑)

10
学習や生活で困ったことがあったとき，先生方はすぐに話を聞いて対応してくれる
と思いますか。

97
(94)

92
(94)

93
(95)

↑
(↑)

11 学校は，子どもの事故防止などの安全教育に取り組んでいると思いますか。
93
(94)

83
(94)

96
(96)

↑
(↑)

12 学校の施設･設備は整っていると思いますか。
68
(83)

65
(87)

61
(88)

↓
(↑)

13 学校は，市や地域の環境・施設・人材を教育活動に活かしていると思いますか。
92
(80)

83
(83)

89
(89)

↑
(↑)

 

裏面に結果をふまえた今後の取組等を掲載しています。

   立春の候，日頃より学校教育に対しご協力いただきありがとうございます。
　さて，過日，保護者の皆様からいただきました学校評価に関するアンケート結果をとりまとめま
した。児童にも同様の項目でアンケートをとりましたので，合わせてお知らせします。
　今後の学校運営の面で参考にさせていただき，より学校，家庭，地域が連携して教育活動を推進
できるようにして参ります。貴重なご意見ありがとうございました。

上段は保護者の割合
（　　）は児童の割合

令和６年２月１日

保護者様【家庭数配付】

　　　印西市立小林小学校
校長　瀧澤　佳代子

令和５年度　学校評価に関するアンケート結果について


